



EDITAL Nº 05 - CSGC, DE 19 DE SETEMBRO DE 2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso das atribuições legais e regulamentares, delegadas por meio da Portaria nº 1.104/GR/IFAM, de 22/06/2023, publicada no D.O.U. Nº 118, de 23/06/2023, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** para o **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO** para a área/disciplina SOCIOLOGIA ou áreas afins, regido pelo Edital nº 04 – CSGC, de 11/09/2023 conforme descrito abaixo:

Art. 1º Retificar o Cronograma contido no Anexo I, do Edital nº 04 – CSGC, de 11/09/2023, o qual passa a vigor com a seguinte redação:

ONDE LÊ-SE:

ATIVIDADES	DATAS
[..]	
Divulgação da relação preliminar de candidatos inscritos.	18/09/2023
Recursos contra a relação preliminar de candidatos inscritos (até às 12h).	19/09/2023
Resultado final da relação de candidatos inscritos.	21/09/2023
Sorteio do tema para a prova de desempenho didático (08h).	22/09/2023
Divulgação do tema e do cronograma da prova de desempenho didático (a partir das 12h).	22/09/2023
[...]	

LEIA-SE:

ATIVIDADES	DATAS
[...]	
Divulgação da relação preliminar de candidatos inscritos.	20/09/2023
Recursos contra a relação preliminar de candidatos inscritos (até às 12h).	21/09/2023
Resultado final da relação de candidatos inscritos.	22/09/2023
Sorteio do tema para a prova de desempenho didático (17h30).	22/09/2023
Divulgação do tema e do cronograma da prova de desempenho didático (a partir das 18h).	22/09/2023
[...]	

Art. 2º As datas posteriores ao dia 22/09/2023 permanecem inalteradas conforme Cronograma (Anexo I) do Edital nº 04 – CSGC, de 11/09/2023.

RENATO VALADARES DE SOUSA MOREIRA

Diretor Geral do IFAM – Campus São Gabriel da Cachoeira

Portaria nº 1.104/GR/IFAM, de 22/06/2023

Publicada no D.O.U. de 23/06/2023